

03.12.2020г. в МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева» отмечался День неизвестному солдату. 3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали 2014 году. «Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой», под таким названием прошли Уроки Мужества. Учащиеся 5-11 классов, вспоминая события Великой Отечественной войны, называли имена своих родственников, соседей, знакомых, которые остались навечно на полях сражений. Учащиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину, и выразили благодарность и уважение к воинской доблести и славе. Согласно плану воспитательной работы, с целью воспитания у учащихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстаивавший свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а также формирования знаний о памятной дате 3 декабря, в школе прошли мероприятия, приуроченные к этой дате. В ходе проведения классных часов было рассказано об исторических событиях Второй Мировой войны. Учащиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину. В школьной библиотеке, к этой дате была оформлена книжная выставка «Этих дней не смолкнет слава!». Учащиеся 3-4 классов приняли участие в конкурсе стихов «Никто не забыт, и ничто не забыто», посвященный Дню памяти неизвестного солдата. Во всех классных коллективах прошли классные часы. В ходе проведения классных часов, бесед, показа презентаций были затронуты актуальные темы по воспитанию чувства патриотизма и гордости за свое Отечество у подрастающего поколения. Учащиеся 1 класса после классного часа выразили свои эмоции в рисунках. «Подвиг героя» так они назвали свои работы, посвященные Дню неизвестного солдата. Дети старались передать свои эмоции и вложить душу в свои рисунки. Во 2 классе прошел классный час «3 декабря – День Неизвестного солдата». Во время классного часа дети узнали о новом памятном дне. В память о тех солдатах, которые погибли, и чьи имена не удалось установить, были поставлены памятники. Их так и назвали: памятник Неизвестному солдату. Библиотечный урок: «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» подготовила и провела для учащихся 6-7 классов Багалаева Хава М., библиотекарь сельской библиотеки. Хава Багалаева рассказала о подвигах наших солдат, также ребята узнали историю возникновения этой даты, которая объединяет всех пропавших без вести во время воин и военных конфликтов.